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Κάλεσμα του Ιερού Ναού Αγίου Βασιλείου Νέας 
Ελβετίας στις ενοριακές δράσεις
/ Ενορίες

Με αμείωτο ρυθμό συνεχίζονται και φέτος οι ενοριακές δράσεις 
του Ιερού Ναού Αγίου Βασιλείου Νέας Ελβετίας, προσφέροντας 
ευκαιρίες πνευματικής και πολιτιστικής καλλιέργειας σε 
μικρούς και μεγάλους.

Με την ευλογία του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου, η 
ενορία παραμένει ένα ζωντανό κύτταρο πίστης και πολιτισμού, καλώντας τους 
πιστούς να συμμετάσχουν σε δραστηριότητες που ενισχύουν την πνευματική ζωή 
και την ενοριακή συνοχή.

Ξεχωριστή θέση ανάμεσα στις δράσεις κατέχουν τα Μαθήματα Βυζαντινής 
Μουσικής, τα οποία πραγματοποιούνται κάθε Πέμπτη και Σάββατο, μετά τον 
Εσπερινό, σε παιδικά και ενηλίκων τμήματα.

Πρόκειται για μια όμορφη και ουσιαστική πρωτοβουλία, που δίνει τη δυνατότητα 
σε όσους αγαπούν τη βυζαντινή μουσική να τη γνωρίσουν εις βάθος και να 
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βιώσουν την πλούσια παράδοσή της μέσα από τη συμμετοχή και τη βιωματική 
εμπειρία.

Την ευθύνη των μαθημάτων έχουν ο κ. Λουκάς Κασιάρας, Πρωτοψάλτης και 
Καθηγητής Βυζαντινής Μουσικής, και ο κ. Χαράλαμπος Ουζούνης, Λαμπαδάριος 
και Καθηγητής Βυζαντινής Μουσικής — δύο έμπειροι και καταξιωμένοι δάσκαλοι, 
που με αγάπη και μεράκι μεταδίδουν τη γνώση και το ήθος της ψαλτικής τέχνης 
στους μαθητές.

Πολιτιστικά & Καλλιτεχνικά Τμήματα

Η ενορία προσφέρει πλήθος δημιουργικών μαθημάτων και δραστηριοτήτων για 
παιδιά και ενήλικες:

Μαθήματα Ψηφιδωτού — κάθε Δευτέρα στις 17:00, με τη Σμαρώ Πυρετζή
Πλεκτοδημιουργίες με βελονάκι — κάθε Τετάρτη 20:00–21:00, με τη Ρένα 
Καντερέ
Μαθήματα Αγιογραφίας — κάθε Πέμπτη στις 19:00
Μαθήματα Ζωγραφικής (Παιδικό Τμήμα) — κάθε Παρασκευή στις 17:00
Μικτές Τεχνικές (Παιδικά & Ενηλίκων) — κάθε Παρασκευή στις 18:00

Παραδοσιακοί Χοροί

Κάθε Τρίτη 19:30–21:30, λειτουργούν παιδικά και ενηλίκων τμήματα με τον 
υπεύθυνο Ιωάννη Αλεξίου, προσφέροντας ευκαιρία γνωριμίας με τη 
μουσικοχορευτική μας παράδοση μέσα σε κλίμα χαράς και συνεργασίας.

Χορωδία & Φωνητική

Η Χορωδία Παραδοσιακής Μουσικής και τα Μαθήματα Φωνητικής 
πραγματοποιούνται κάθε Τετάρτη στις 19:00, με τη Μαγδαληνή Μελισσουργού, 
δίνοντας την ευκαιρία στους συμμετέχοντες να γνωρίσουν και να ερμηνεύσουν τη 
γνήσια ελληνική μουσική παράδοση.

Πνευματικές Δραστηριότητες



Δογματική & Κατήχηση — κάθε Δευτέρα απόγευμα, μετά την Παράκληση της 
Παναγίας
Κύκλοι Μελέτης Αγίας Γραφής — κάθε Τρίτη, μετά τον Εσπερινό
Αντιαιρετικές Ομιλίες — κάθε Τετάρτη, μετά τον Εσπερινό
Εσπερινές Ομιλίες — κάθε Πέμπτη, μετά την Παράκληση του Αγίου Βασιλείου

Μαθήματα Φροντιστηρίου

Κάθε Σάββατο στις 9:30, πραγματοποιούνται μαθήματα φροντιστηρίου για 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου, με στόχο την ενίσχυση των σχολικών 
γνώσεων και την καλλιέργεια της ορθόδοξης παιδείας.

 

Η ενορία του Αγίου Βασιλείου Νέας Ελβετίας συνεχίζει να αποτελεί έναν τόπο 
προσευχής, δημιουργίας και συνάντησης, ανοιχτό και φιλόξενο για κάθε άνθρωπο 
που αναζητά πνευματική ανάπαυση, κοινωνία και συμμετοχή στη ζωντανή 
παράδοση της Εκκλησίας μας.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο του ναού 2310300929.


